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COMUNE DI PREDAZZO
PROVINCIA DI  T R E N T O
-------------------

COPIA

Verbale di deliberazione n. 21
del CONSIGLIO COMUNALE del 21/05/2015

(Adunanza di prima convocazione/seduta pubblica)

OGGETTO: Esame degli eletti alla carica di Consigliere Comunale e delle condizioni di
eleggibilità e di incompatibilità di ciascuno di essi, nonchè relativa convalida.

L'anno duemilaquindici addì ventuno del mese di maggio alle ore  20:30 nella sala delle riunioni, a
seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio Comunale.

Presenti i signori:
BOSIN MARIA
DELLASEGA LUCIO
ADERENTI GIOVANNI
BONINSEGNA FRANCESCA
BONINSEGNA PAOLO
BONINSEGNA TERENS
BOSIN CHIARA
DE MARCO LUCA
FACCHINI GIUSEPPE
FACCHINI TIZIANO
FELICETTI MARIA GLORIA
GABRIELLI MASSIMILIANO
GIACOMELLI ANDREA
MICH LAURA
MORANDINI GIANCARLO
MORANDINI MAURO
OSSI MARIO
VALENTINO MICAELA

Assenti i signori:

Presenti n. 18 Assenti n.0 

Assiste il Segretario URTHALER  CLAUDIO

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor
DELLASEGA LUCIO

nella sua qualità di Consigliere Anziano assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la
trattazione dell'oggetto suindicato, posto al N. 2 dell'ordine del giorno.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Dato atto che, ai sensi dell'articolo 2 – IV° comma del Testo Unico delle Leggi Regionali sulla
composizione ed elezione degli organi delle Amministrazioni Comunali approvato con D.P.Reg. 1
febbraio 2005, nr. 1/L. e successive modifiche, presiede il Consiglio Comunale il Consigliere più
anziano di età, signor Dellasega Lucio;

Premesso che con Decreto del Presidente della Regione di data 2 marzo 2015 n. 45 è stata fissata
per domenica 10 maggio 2015 la data di convocazione dei comizi per l'elezione diretta del Sindaco
e dei Consigli Comunali in alcuni Comuni della provincia di Trento, tra i quali il Comune di
Predazzo;

Dato atto che le elezioni comunali tenutesi domenica 10 maggio 2015 si sono regolarmente svolte,
come accertato con precedente deliberazione n. 20 di data odierna, dichiarata immediatamente
eseguibile;

Visto il verbale delle operazioni dell'Ufficio Elettorale Centrale, dal quale risultano i dati definitivi
conseguenti alle elezioni di domenica 10 maggio 2015 ed alla proclamazione degli eletti, avvenuta
in data 11 maggio 2015;

Riscontrato che dal citato verbale dell'Ufficio Elettorale Centrale risultano proclamati eletti
Consiglieri del Comune di Predazzo, i sottoelencati Signori:

ADERENTI GIOVANNI
BONINSEGNA FRANCESCA
BONINSEGNA PAOLO
BONINSEGNA TERENS
BOSIN CHIARA
DE MARCO LUCA
DELLASEGA LUCIO
FACCHINI GIUSEPPE
FACCHINI TIZIANO
FELICETTI MARIA GLORIA
GABRIELLI MASSIMILIANO
GIACOMELLI ANDREA
MICH LAURA
MORANDINI GIANCARLO
MORANDINI MAURO
OSSI MARIO
VALENTINO MICAELA

Richiamato l'articolo 97 del T.U. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 1/L. e successive
modifiche, il quale dispone che la convalida degli eletti alla carica di Consigliere è effettuata dal
Consiglio Comunale esaminando le condizioni di eleggibilità ed incompatibilità degli eletti a norma
degli art. 16, 17, 18, 19, 21 e 22;

Accertato che nei confronti dei Consiglieri neo eletti non è stato presentato alcun reclamo;

Tutto ciò premesso

IL CONSIGLIO COMUNALE
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avuta lettura delle condizioni di incompatibilità ed ineleggibilità alla carica di Consigliere
Comunale;

accertata l’insussistenza delle cause di ineleggibilità ed incompatibilità previste dagli articoli 16,
17, 18, 19, 21 e 22 del T.U. n. 1/L., sopra citato, nei confronti dei Consiglieri neo eletti;

ritenuto altresì di dare immediata attuazione al presente provvedimento al fine di consentire
l’immediata operatività del Consiglio Comunale neo eletto;

Dato atto che sulla presente proposta di deliberazione è stato espresso, ex art. 81 del
T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1.2.2005 n. 3/L. e successive modifiche, il parere
favorevole di regolarità tecnico-amministrativa da parte del Responsabile del Servizio Affari
Generali e che non è stato richiesto il parere di regolarità contabile, in quanto il presente
provvedimento non ha implicazioni contabili;

Visto il D.P.Reg. 01.02.2005 n. 1/L. e successive modifiche;

Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L. e successive modifiche;

Visto lo Statuto Comunale;

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese da n. 18 Consiglieri presenti e votanti;

DELIBERA

1. DI DARE ATTO che le consultazioni elettorali per l’elezione degli organi comunali del
Comune di PREDAZZO, svoltesi domenica 10 maggio 2015 hanno determinato la
proclamazione quali Consiglieri Comunali dei sottoindicati signori:

Cognome e nome
ADERENTI GIOVANNI
BONINSEGNA FRANCESCA
BONINSEGNA PAOLO
BONINSEGNA TERENS
BOSIN CHIARA
DE MARCO LUCA
DELLASEGA LUCIO
FACCHINI GIUSEPPE
FACCHINI TIZIANO
FELICETTI MARIA GLORIA
GABRIELLI MASSIMILIANO
GIACOMELLI ANDREA
MICH LAURA
MORANDINI GIANCARLO
MORANDINI MAURO
OSSI MARIO
VALENTINO MICAELA
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2. DI CONVALIDARE, per le ragioni esposte in premessa, l’elezione dei sunnominati Consiglieri,
non rilevando sussistere nei confronti degli stessi le cause di ineleggibilità ed incompatibilità di
cui agli articoli 16, 17, 18, 21 e 22 del T.U. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 1/L. e
successive modifiche;

inoltre

Ravvisata l’opportunità di dare al presente provvedimento immediata esecutività, per le ragioni
meglio esposte in premessa;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese da n. 18 Consiglieri presenti e votanti;

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 79 – IV° comma
del D.P.Reg. n. 3/L di data 01.02.2005 e successive modifiche.

CU/md
Segr./Rag.


